
 Careerian opiskelijakuntaCARE:n hallituksen kokous                  

maanantaina 4.10.21 klo 14, paikkana Virnatie 5 A, Vantaa. 

 

1. § Kokouksen avaaminen ja läsnäolijat 

Kokouksen puheenjohtajana kutsutiin Miska Bälte. Puheenjohtaja ei päässyt paikalle joten 

varapuheenjohtaja Ralf Veerits on sijaistamassa. Kokous avatiin klo 14.05. Läsnäolijoiksi 

todetiin Ralf Veerits, Ronja Ala-Poikela, Mimoza Köykkä, Alex Kapanen, Tia Salonen, Linda 

Eriksson, Emilia Karjalainen, Altin Durmishaj,Marglena Cezma, Mediatrice Kahumo, ‘’Tupu’’ 

Tuija Kostiainen, Niko Eronen, Viktoriia Gorovaia. Ohjaajana Margit Urantowka ja lisäksi 

Katja Kangasmäki.’ 

 

2. § Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi   

       Kokous todetiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen kutsui koolle 

 ohjaaja Margit Urantowka, joka teki myös esityslistan. 

 

3. § Opiskelijakunnan hallituksen ja kokouksen sihteerin valinta 

      Ehdolle oli ehdotettu aikaisemmin Linda Erikssonia. Linda Erikssonista valittiin 

oppilaskunnan hallituksen ja kokouksen sihteeri.  

 

4. § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

        Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

5. § Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

      Valittiin ohjaaja Margit Urantowka ja Ronja Ala-Poikela. 

 

6.  Opiskelijakunnan hallituksen jäsenten tarkennus ja valinta 

A) Uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Ralf Veerits 

B) 1. Varapuheenjohtajaksi valittiin Alex Kapanen ja 2. Varapuheenjohtajaksi Tupu 

Kostiainen 

C)  Varasihteeriksi valittiin Mediatrice Kahumo 

 

 

 



 

 

D) Monijäseninen toimielin tehtävään valittiin puheenjohtaja Ralf Veerits ja 

varapuheenjohtaja Alex Kapanen 

E) Opiskelijahuoltoryhmän YHR edustajaksi valittiiin Linda Eriksson ja Emilia Karjalainen. 

Varaedustajana toimii Mimoza Köykkä 

F) Tiedotus-,viestintä-,some ja markkinointiryhmään valittiiin Laura Curri, Viktoriia Gorovaia 

ja Mimoza Köykkä. 

G) Teams- viestinnästä vastaavat sihteeri Linda Eriksson ja varasihteeri Mediatrice Kahumo. 

H) Tapahtumaryhmään on edellisessä kokouksessa valittu Laura Curri, Ralf Veerits ja Altin 

Durmishaj. He jatkavat tehtävässään. 

I) Toimipiste-/paikkakuntaryhmään valittiin  

Vantaan pisteelle: Laura Curri, Altin Durmishaj, Ralf Veerits ja Mimoza Köykkä 

Herttoniemen pisteelle: Ronja Ala-Poikela ja Niko Eronen 

Porvoon pisteelle ( HKK ja PMT): Tia Salonen, Alex Kapanen, Viktoriia Gorovaia, Emilia 

Karjalainen ja Tupu Kostiainen. 

J) Talousvastaaviksi valittiin puheenjohtaja Ralf Veerits ja varapuheenjohtaja Alex Kapanen. 

Ohjaaja Margit Urantowka on käytettävissä talousasioihin liittyen. Taloustilanne oli 

selvitetty, tällä hetkellä noin 40e. 

J) GreenCareerian yhteyshenkilö 

Palataan aiheeseen seuraavassa kokouksessa. 

L)  Uusina hallituksen jäseninä lisättiin Mareglena Cezma ja Mediatrice Kahumo 

 

7.§ Rehtorin terveiset 

Rehtori kertoi viestissään talousarviosta, tahtoisi tavata oppilaskunnan jäseniä marraskuussa 

liittyen opiskelijoiden hyvinvointiin, hyväksyi matkakulut kokouksiin, myös ilmaisi että 

oppilaskunnassa ei ole paljon aikuisopiskelijoita, olisi mukava saada lisää.  

 

8.§ Halloween-tapahtumat toimipisteissä 

Jokaiseen toimipisteeseen on tulossa koristeita. Hallitus mietti myös ehdotuksena 

naamiaisia ja mielipide-laatikkoa jokaiseen toimipisteeseen. 
 

 

 

 



 

 

9. § GreenCareeria ja opkun yhteistyö 

Yhteistyötä jatketaan, siirretään asia ensi kokoukseen. 

10. § Osku ry:n avustus tapahtumien järjestämiseen ja OsConit 

Osku Ryltä on selvinnyt että heiltä voi hakea avustusta erilaisiin tapahtumiin. Maksimissaan 

200e/tapahtuma. Jos hallituksen jäsenillä on mielessä joku tapahtuma, pidä mielessä ensi 

kokoukseen asti. 

 

11. § Opiskelijauutiset ja niiden tekeminen 

Puheenjohtaja Ralf Veerits ja Altin Durmishaj ovat hoitaneet tällä hetkellä. Some- ja 

markkinointiryhmä tulevat jatkossa tekemään yhteistyötä opiskelijauutisten tekijöiden 

kanssa. Ehkä pikkujoulu-uutiset tulossa! 

 

12. § Tulevat kokouskäytännöt  

Päätettiin että jatkossa menemme vuorotellen Herttoniemi/Vantaa/Porvoo, saamme näin 

hallituksen toimintaa näkyviin. 

 

13. § Muut käsiteltävät asiat 

     Keskusteltiin haalareista, hankitaan haluaville haalarit. Ohjaaja Margit Urantowka jää 

lokakuussa 2 vk opintovapaalle, sama tulossa myös joulu-tammikuussa. 

 

14.§  Seuraava  kokous 

 Seuraava kokous on 1.11.21 klo 14 Herttoniemen toimipisteellä. Siitä seuraava kokous on 

29.11.21 klo 14 Porvoon Hevoskengänkadun toimipisteellä.  

 

15.§ Kokous päätetiin klo 16.04 

 

 

 

 



 

 

 


